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Formální splnění zadání práce: 

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce 
přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.     

Obsahová úroveň práce: 

Práce je především výsledkem terénního výzkumu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle 
jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a  jsou reakcí na 
stanovené cíle. Autorka v rámci terénního šetření použila zejména metodu řízených 
rozhovorů s odborníky, což lze hodnotit pozitivně. Jakožto geografický text by si však práce 
zasloužila ještě větší rozšíření prostorové složky studované problematiky. 

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dobrá. Autorka pracovala s dostatečným 
množstvím relevantních zdrojů, které jsou vypsány v závěrečném seznamu použité literatury 
a zdrojů. Citace jsou uváděny zcela korektně.     

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková úroveň textu je dostatečná. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je dobrá.      

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče: 

Dá se určit, které ze zmapovaných sportovních zařízení v Olomouci je nejvíce využíváno 
zdravotně postiženými lidmi? 

Jak si stojí město Olomouc z hlediska pořádání akcí pro zdravotně postižené lidi v porovnání 
s ostatními městy o přibližně stejné velikosti? 

Celkové hodnocení práce: 

Největším kladem práce je výsledek terénního výzkumu mapující plochy pro sportovně-
rekreační vyžití osob se zdravotním postižením na území města Olomouce. Dále lze 
pozitivně hodnotit víceoborový přístup autorky, stejně jako její samostatnost při tvorbě 
předkládané práce. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé 
stránky jsou např. rezervy ve zpracování prostorové dimenze dané problematiky. 

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře. 
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